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カテゴリ 共通調査

回答率 85% (138 / 163人)

回答期間 2020/04/03(金) 〜 2023/01/06(金)

備考 匿名アンケート

新規グループ

【緊急】 インターネット環境についてのアンケート

質問1 インターネットにつながるスマートフォンまたはパソコンを持っていますか？

  １．スマートフォンのみを持っている   ２．パソコンのみを持っている

  ３．スマートフォンとパソコンの両方を持っている   ４．どちらも持っていない

選択人数：回答率 85% (138 / 163人)
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新規グループ

新規グループ

質問2 Wi-Fi環境が整っていますか？

  １．はい   ２．いいえ

選択人数：回答率 84% (137 / 163人)
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質問3 契約している月々の通信データ容量はどれくらいですか？

  １．〜４ギガまで   ２．5ギガ〜14ギガまで   ３．15ギガ〜29ギガまで

  ４．30ギガ〜50ギガまで   ５．無制限

選択人数：回答率 83% (135 / 163人)
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